

## “电话炸弹”逼返北京—武汉航班

### 登机被拒发泄不满，“举报者”被拘留5天

22日上午，几名搭乘北京—武汉航班的旅客在首都国际机场误机后，为发泄不满竟打电话谎称飞机上有炸弹，航班被迫折返，大批民警赶来对飞机重新检查，航班延误达5个小时。22日，首都机场警方证实，有一人被拘留5天。

22日下午，记者手机突然接到一乘客爆料，称其乘坐的飞机在首都机场被人举报有炸弹，飞机重新安检后起飞。

据了解，该航班是11时45分起飞的由北京—武汉的MU2452次航班。当时MU2452次航班已滑入机场跑道准备起飞，有3名乘客这才赶到机场，登机被拒。为发泄不满，便打电话称“飞机上安放了炸弹”，飞机被迫紧急停飞。随后，航班返回隔离区。

22日晚，首都机场消防支队向记者确

认，事情发生在22日中午12时左右，他们接到指挥中心的通知后，随即出动消防队赶到现场，此时，首都机场民警以及大批特警已经迅速赶到跑道附近，严阵以待。飞机一停，民警以及特警迅速进入舱内，为保证乘客安全，警员用最短的时间将所有乘客安全疏散出舱。

警员们使用各种特殊仪器对飞机内的各个角落进行全面检测。在检查过程中，所有乘客的行李都重新搬运出来，重新进行安检。警方反复检查后，确认飞机内并无可疑物体，随即撤离。

首都机场警方22日晚证实，3名乘客中，有一人已经被警方处以拘留5天。原定下午1时35分抵达武汉的MU2452次航班延误了近5个小时。(据《武汉晚报》)



## 6岁小男孩长了31根手指脚趾

比吉尼斯纪录还多

“1,2,3,4,5……31!”您没数错，他有15根手指头和16根脚趾。

他是一个6岁的小男孩，来自哈尔滨，名叫小金(化名)。31根手指脚趾，比吉尼斯世界纪录记载的数量还多，他可能是目前这个世界上最多“指(趾)”的人。不过，小金的父母可没有心思想什么吉尼斯纪录。22日，他们带着孩子来到沈阳盛京医院做手术。

记者看到，小金左手有7根手指头，右手8根，有散开长的，还有并着长在一起的，像左手的第4、5、6根手指的皮肤就粘连在一起；脚趾一共是16根，每只脚有8根，长得十分均匀，酷似“莲花掌”。

盛京医院手足显微外科主任田立杰介绍，小金得的是多指(趾)并指(趾)症，“这个病不算稀奇，可是像他这么多的，极为罕见。”

至于为啥会这样，田立杰说，目前病因还不十分明确，遗传、基因突变、孕期病毒感染等原因都有可能。

上图手术前手脚照片(上排左右)与手术后手脚照片(下排左右)的对比(拼版照片)。23日，男孩在盛京医院成功接受了手指和脚趾切除整形手术，成为与正常人一样，拥有10根手指和10根脚趾。

### 延伸阅读：吉尼斯纪录

吉尼斯世界纪录(2008年版)记载，手指脚趾最多的人是生于2005年的印度男孩梅纳瑞尔，因患有多指(趾)畸形，他总共有25根手指和脚趾，其中12根手指、13根脚趾。来沈阳治病的小金的手指、脚趾比他还多了6根。(据新华社、《沈阳日报》)

## 在家下载色情图片 男子被罚3000元

四川宜宾青年男子杨化军(化名)平时喜欢上网，一次偶然机会加入了一个QQ群，群里面的成员不时在群上上传一些淫秽、色情视频和图片。出于好奇，杨化军经常浏览这些黄色淫秽物品。久而久之，他开始自己疯狂地下载这些黄色东西，供自己随时“欣赏”。直到他被当地警方抓获，他还不知道自己的行为违法了。

今年2月26日上午10时许，家住宜宾市南溪县城区的杨化军刚关掉电脑，正准备从家中外出时，突然听到一阵敲门声，他以为是亲戚来家做客，急忙去开门。打开门一看，门外全是一张张陌生的面孔。这几位陌生人正是宜宾市公安局网监支队、南溪县公安局网监大队联合侦办组的案侦民警。

民警依法对杨化军家的一台笔记本电脑和一台台式电脑硬盘进行了检查，查出大量从网络下载复制的涉嫌淫秽色情物品，包括视频文件39个(约7G)，淫秽黄色图片526张(约80M)。落网后，杨化军向警方交代，自

己一直喜欢上网，大约半年前自己偶然加入了一个QQ群，群里面的几十个成员不时在群上上传一些淫秽、色情视频和图片，包括网上热炒的一些娱乐名人的情色视频和照片，如“艳照门”中一些女星的情色照片。

“我当时觉得很好奇，就经常到群里面去浏览。”杨说，后来习惯成自然，为了观看方便，他就直接将QQ群里面的部分淫秽、色情视频和图片下载到自家电脑上面，并专门建了一个文件夹，以便自己随时观看。

据南溪县公安局网监大队大队长刘应南表示，在抓获嫌疑人杨化军时，他不知道自己下载黄色淫秽物品触犯了相关法律，还以为自己在家看点带“色”的没有招惹谁。刘应南指出，根据1997年由公安部发布实施的《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》有关规定：任何单位和个人不得利用国际联网制作、复制、查阅和传播淫秽、色情信息。网监部门对嫌疑人杨化军处以警告及罚款3000元的处罚。(据《华西都市报》)

## 赴粤旅游入住酒店自带牙刷香皂拖鞋

广东星级饭店10月1日起停供“8小件”

新华社广州3月23日电 记者23日从广东省旅游局获悉，从4月1日起，广东省星级饭店将试行不再将一次性日用品配送至每间客房，仅在客人提出要求时配送。在半年过渡期后，广东省内各星级饭店将从10月1日起正式取消免费提供一次性日用品。

广东省旅游局日前下发的《关于我省

星级饭店逐步取消一次性日用品的通知》指出，为大力推动广东饭店行业在建设、经营、管理、服务等各个环节厉行节能降耗减排，广东省旅游局决定在全省星级饭店逐步取消一次性牙刷、牙膏、拖鞋、梳子、洗发水、沐浴液、香皂、浴帽等日用品(简称“一次性日用品”)。

## 深圳两学生被绑架案同时开审

一个吵闹被撕票，一个幸运被解救

新华社深圳3月23日电 广东省深圳市中级人民法院22日开庭审理了广受社会关注的两宗学生被绑架案，为还赌债绑架、杀害朋友11岁儿子的孔金磷等被告人出庭受审。

检察机关指控：36岁的被告人孔金磷是深圳市公交公司64路车的司机，月收入3000多元。为了还8万多元的赌债，2009年11月17日，孔金磷在深圳市福田区园岭小学见到朋友的儿子陈某，将陈某骗至事先租好的一辆非法营运车上，然后带到自己在龙岗区布吉租住的房间内，与被告人黄胜文一起将陈某捆绑。当日18时许，黄胜文根据孔金磷的安排，用新购买的手机卡向陈某的父亲打电话索要赎金人民币100万元，并发短信要求在18日15时之前将赎金存入孔金磷的账户。18日凌晨5时许，因陈某哭闹，孔金磷用手捂住陈某的口、鼻并勒压其颈部，最终导致陈某死亡，随后毁尸灭迹。当日15时35分许，被害人陈某的父亲将人民币10万元存

入孔金磷指定的账户，后由另一被告人黄意文于19日下午提取了其中的两万元。

深圳市中院22日还审理了另一起绑架学生案。

检察机关指控，被告人石华兵、张治中、杜明军2009年11月3日20时许驾车来到深圳市高级中学附近，绑架了放学后准备独自回家的学生麦某某(14岁)，开车将其带到他们在龙华租用的房屋内关押。途中，石华兵打电话向被害人的母亲索要人民币100万元。4日，3人又开车将麦某某拉到湖南省长沙市某小区出租屋内关押。5日，麦某某的母亲陈某某按照3名被告人的要求，将100万元存入他们提供的银行账户。杜明军在长沙取出其中的两万元。6日，杜明军、石华兵坐飞机回深圳并通过杜的女朋友帮忙取赎金时，被警方抓获。杜明军、石华兵归案后供述了张治中和关押人质的地点。当日，公安机关将人质麦某某解救，并抓获了张治中。

# 洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

## 点击生活 服务无限

广告热线：  
0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层